



VACCINURILE ANTI-COVID-19

Data actualizării 27.10.2021

**CUM SĂ
NE PROTEJĂM.**

Argumentele solide pentru vaccinarea împotriva Covid-19

De ce să vă vaccinați împotriva Covid-19? Motivele sunt numeroase. Vaccinurile anti-Covid-19 sunt foarte importante pentru combaterea pandemiei de Covid-19. Vaccinurile completează celelalte măsuri, cum sunt regulile de igienă și de comportament. Vaccinurile protejează împotriva bolilor, în special împotriva evoluției severe ale bolilor. Cu cât sunt vaccinate mai multe persoane în Elveția, cu atât scade necesitatea impunerii altor măsuri.

Prevenirea îmbolnăvirii grave

Bolile Covid-19 constituie pericole în special pentru persoanele în vârstă și persoanele care suferă de boli cronice. În cazul infecțiilor cu coronavirus, persoanele în vârstă și persoanele prezintă adesea doar simptome ușoare sau nu prezintă simptome deloc. Însă, pericolul evoluției severe a acestei boli persistă și în cazul acestor persoane. Vaccinurile oferă protecție împotriva bolii Covid-19, în special împotriva formelor severe ale acestei boli. Peste 90% dintre pacienții internați cu Covid în secțiile de terapie intensivă sunt persoane medicinale. Vaccinurile aprobate în Elveția sunt sigure și oferă protecție eficientă împotriva bolii Covid-19. În Elveția aprobarea și recomandarea unui vaccin este permisă, dacă beneficiile depășesc în mod clar riscurile. Informațiile colectate până în prezent indică în mod clar această valoare și în cazul vaccinurilor anti-Covid-19.

Evitarea consecințelor îmbolnăvirii cu Covid-19

Infecțarea cu coronavirus poate fi urmată de probleme de

Astăzi din partea specialiștilor în sănătate

Personalul din domeniul sanitar și al sistemului de sănătate sunt temporar suprautilizați din cauza pandemiei. Vaccinurile conferă protecție, astfel persoanele vaccinate nu necesită tratamente împotriva formelor severe de Covid-19. Prin vaccinare contribuți la reducerea gradului de solicitare a sistemului de sănătate. Tratarea celorlalți spui de boli și subțierea urgențelor sunt încă posibile.

Protecția persoanelor din mediul apropiat

Vaccinarea implică și reducerea semnificativă a riscului de infectare și a riscului de a infecta alte persoane. Deși vaccinul nu previne complet transmiterea, totuși facilitează protejarea persoanelor deosebit de vulnerabile. Astfel de persoane sunt, de exemplu, persoanele cu sistem imunitar slăbit. În cazul altora vaccinurile nu prezintă grad înalt de eficiență. Persoanele vaccinate protejează și persoanele care nu pot fi vaccinate din motive medicale, precum și copiii care încă nu pot



Argumentele solide pentru vaccinarea împotriva Covid-19

Shortlink: https://bit.ly/migesplus-guteGruede_ro

Merkblatt: Gute Gründe für die Impfung



Gabriel Buteanu
Asistent medical



Care este opinia dumneavoastră despre vaccinarea împotriva Coronavirus în Elveția?

Shortlink: https://bit.ly/migesplus-testimonial_ro

Video mit Testimonial zur Impfung 2021, diaspora-tv



Mit despre vaccin 4#:
Infertilitate

Afirmația că vaccinarea ar putea provoca infertilitate este total falsă.



Mit despre vaccin: Infertilitate

Shortlink: https://bit.ly/migesplus-impfmythosUnfruchtbarkeit_ro

Video Impfmythos Unfruchtbarkeit



leşind împreună din pandemie

Camelia Căpraru



10 motive pentru care ar trebui să te vaccinezi împotriva Coronavirusului

Shortlink: https://bit.ly/migesplus-zehnGruede_ro

10 Gründe, warum Sie sich gegen das Coronavirus impfen lassen sollten.